

यूक्रेन के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, 9 सितंबर, 2022



अब लगभग छह महीने हो चुके हैं जब यूक्रेन पर पहला बम गिराया गया था, जो एक दर्दनाक युद्ध की नींव रख रहा था, जिसमें अब हजारों लोग मारे गए हैं, और लाखों लोग विस्थापित हुए हैं। जैसा कि यूक्रेन में यह युद्ध जारी है, वैसे ही यूक्रेन के साथ-साथ आसपास के क्षेत्रों में YWAM समूहों का कार्य जारी है। इन समूहों का समर्थन करने के लिए आपकी प्रार्थना क्रीमती और प्रशंसनीय है। कृपया अभी प्रार्थना करने के लिए कुछ समय निकालें और कृपया 8 सितंबर को, हमारे प्रार्थना दिवस पर YWAM की प्रार्थना पहल जिसे निमंत्रण कहा जाता है, हमारे साथ प्रार्थना करें।

संयुक्त राज्य अमेरिका में YWAM स्लाव सेवकाई की टीम द्वारा सुझाए गए विषय और इंग्लैंड में जोशुआ जयराज द्वारा लिखित। YWAM यूक्रेन द्वारा भोजन वितरण की तस्वीर।

- 1. पड़ोसी देशों के लिए प्रार्थना करें।** द गार्जियन के एक हालिया लेख के अनुसार, वर्तमान में यूक्रेन से साठ लाख से अधिक शरणार्थी हैं, जिनमें से 90 प्रतिशत महिलाएं और बच्चे हैं। द्वितीय विश्व युद्ध के बाद यह अब तक का सबसे बड़ा शरणार्थी संकट है। पोलैंड, रोमानिया, स्लोवाकिया, हंगरी और मोल्दोवा में शरणार्थियों की सबसे बड़ी संख्या लेने वाले देश हैं। कृपया प्रार्थना करें कि इन देशों को वर्तमान में सहायता प्राप्त करने वाले शरणार्थियों की देखभाल के लिए आवश्यक संसाधन उपलब्ध कराए जाएं, और कृपया इन देशों में मसीहियों के लिए प्रार्थना करें, जिसमें YWAM समूह भी शामिल हैं, जो शरणार्थियों की जरूरतों की देखभाल कर रही हैं।
- 2. यूक्रेन में YWAM समूहों के लिए प्रार्थना करें।** यूक्रेन में YWAM की समूह युद्ध के पीड़ितों को भोजन, दवा और अन्य आवश्यक सामान पहुंचाना जारी रखती हैं। वे भोजन और पानी की कमी, स्वच्छता के मुद्दों और निश्चित रूप से मौत के खतरे का सामना करते हैं।
- 3. रूस के लिए प्रार्थना करें।** कृपया न केवल रूस में उन लोगों के लिए प्रार्थना करें जो इस युद्ध के खिलाफ हैं, बल्कि उनके लिए भी प्रार्थना करें जो इसके लिए हैं।
- 4. समग्र उपचार के लिए प्रार्थना करें।** यह युद्ध न केवल हताहतों और घावों का कारण बना है, बल्कि अदृश्य घावों; रिश्तों, मानसिक स्वास्थ्य और से संबंधित आध्यात्मिक स्वास्थ्य का भी कारण बना है। कृपया इन सभी क्षेत्रों में आवश्यक तत्काल और चल रहे उपचार के लिए प्रार्थना करें।

कार्यकलाप

यदि आप प्रभावित लोगों की मदद करने के लिए और अधिक करना चाहते हैं, तो आप सीधे YWAM स्लाव सेवकाई को दान कर सकते हैं, जो प्रभावित लोगों को सहायता प्रदान करेंगे। यहां दान करें: <https://www.ywamslavicministries.org/>

इस निमंत्रण में शामिल हों, इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में अधिक जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है, ywam.org/theinvitation पर। (हमें prayer@ywam.org बताएं कि आपने प्रार्थना कैसे की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं

निमंत्रण 
YWAM की वैश्विक प्रार्थना में शामिल हों